

ERRATA - PREGÃO Nº 037/2017

A Prefeitura Municipal de Campo Verde, através da Comissão de Licitação, torna pública a RETIFICAÇÃO da descrição dos itens dos lotes 01, item 01 e 1.2, Lote 50 e Lote 51 do PREGÃO Nº 037/2017, cujo objeto é o REGISTRO DE PREÇO PARA FUTURA E EVENTUAL AQUISIÇÃO DE MATERIAS E EQUIPAMENTOS DE INFORMÁTICA, no Lote 01, item 1 e 1.2 onde se lê: "Especificações Placa-Mãe: Modelo ATX, 30.5 cm por 20.8 cm (12.0 polegadas por 8.2 polegadas)", leia-se "Especificações Placa-Mãe: Modelo ATX". No lote 50 onde se lê: "Servidor T430 E5-2603 V4 16GB, HD 1TB 210-ADJOJ-0XJ0", leia-se "Servidor equivalente aoT430 E5-2603 V4 16GB, HD 1TB 210-ADJOJ-0XJ0". No lote 51 onde se lê: "Servidor rack PowerEdge R530 Processador Xeon E5, 16 GB de memória e 2 HDs de 2 TB Hot Plug", leia-se "Servidor rack equivalente ao PowerEdge R530 Processador Xeon E5, 16 GB de memória e 2 HDs de 2 TB Hot Plug". Onde se lê: IBM leia-se: IBM (atual LENOVO). Permanecendo as demais cláusulas e data de realização do certame inalteradas. Campo Verde - MT, 16 de maio de 2017.

Leila Gubert

Pregoeira

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 8d6df664

Consulte a autenticidade do código acima em https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar